Nom :

La mmaisen du bonheur

_‘ Des enfants heureux
'} Prés d'un feu de cheminge
¥ Point de peurs ni de pleurs
- DaNs la maison du bonheur
L} A quaire heures
F Aprés les jeux
" Place aux tartines de beurre
& Pour ces coeurs radieux
Dans la maison du bonheur

? | " oie ure | deseeufs |
Aftention, il y a T
deux sons différents dans cette maison, le son [ee] et le son [g] !

]
e e ]

' Colorie en bleu les dessins si tu enfends [ce]
et en jaune si tu entends [2].

B

_®

un pneu des ceufs : des danseurs
I¥E / - 4 ;
s L W
/ By
- A
il pleut ~une queue un nageur
, Rempilis la grille en t'aidant des dessins
et des mots de la chanson. @ =
v

S

.
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Prénom : . N B T Date :

q-es sons [o] &Y, [8] 2 et [cc] &

molorie : en rouge si tu entends le son [¢] 2,
en bleu si tu entends le son [ce] .

®
e,
4
8 Colorie : en bleu si tu vois euw, en vert si tu vois e,
et en rouge si tu vois cew.
L. coeu/y AUTL BCELL CUd/lB{.L WTE COUNE

wi menlewrn LeneTU/L wn meeud, cLuLewxT

Relie les lettres aux syllabes, puis les syllabes aux mots.

° ° o e un feutre
. . * e un cheveu ;
(v{ o o [ceuf| e e un ceuf
@ e . * e unveeu
UCompléte avec seun, lew.
4 (3zs—]

2 BORDAS/VUEF, 2002. Reproduction aulorisée pour une classe seulement.
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a Addition de 2 nombres & 2 chiffres : I'addition « naturelle ,,;

Calcul mental

» Trente-sept + vingt
(somme < 69)

OOOOQ

1 Calcule 28 + 34 en dessinant les boites et les jetons au brouillon.
" Observe cette premiére facon de calculer une addition. Termine le calcul de Plcbllle

Jai écrit deux lignes parce que
.. Je ne vais pas obtenir directement
le résultat. )

Jde cdlcule dans ma téte
20 + 30, cest 50, et 8 + 4, cest 17
Maintenant, il faut calculer 50 + 12

Y S

seulement.

Je décompose le 2¢ nombre /)

Observe cette deuxiéme facon de calculer une addition. Termine le calcul de Picbille,

1

J3e cdlcule dans ma téte: |
- 28 + 30, c'est 58. |
Maintenant, il faut calculer 58 +4 !

Si tu nes pas sorle), dessine au brovillon,

47 + 13 =

Calcule en choisissant I'une des méthodes de Picbille.

29 + 26 =

Il

53 + 16

Il

]
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 fourmi @ le plus long chemin & faire ?

gdis les additions qui permettent de répondre,

| La fourmi noire parcourt ... :

{ laméme longueur.

Prolonge le chemin le plus court pour que les deux fourmis parcourent

Trouve 3 solutions.

-y Je veux
" 11 detons.

B

.....................................................

g

. Je veux
: * 13 detons.

“‘ ................................................................
" ................................................................
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